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. T m, n axepaiouc n > m, opileton 0 (:;) = m,(n”;my. Acgite 6Tl 10

(:;) elvor oxéponog.

. Na unoloyiceTe Tov péyioto xowd Stoupétn twv apriuny 234 xou 71 xo
VoL EQEACTEL GOV YROUUIXOS CUVBLUOUOEC LTV, 2TNY CUVEYEL vor Auef

Y
7lr =1 mod 234

xaL M
142z =2 mod 468.

. Na Bpedoiy ot aprduol  mou 6tay Stanpedoly ue 10 3 agrivouy undhoino
2, 6Tav dioupetoly pe 10 5 aghvouy undrono 3 xo 6tay Sanpedoly e
T0 7 aghvouy utohoLTo 2.

. Na optotet 1 ouvdptnom ¢ tou Euler. Na dei€ete 6Tt elvor moAamhaoto-
oTXn xou OTL

o(p*) =p" —p" .

. Na Siatunwoete 10 «uixpdy Yewpnua tou Fermat. Av p, g elvar mpoyTol
aprduol, SipopeTixol ueTal Toug, var amodety el OTL

p"l4+¢"'=1 mod pg.

. Na optotel n 1d&n evog aprduot modulo m. No opiotel 1 mpwTtapyixt
eiCa modulo m, xou o deixtng evog apriuod wg mpog wa TpwTopyxY| pila.
Av w,u eivar 800 apyxéc piCec modulo p, émov p mpwtoc aprude, va
anodelytel 6Tl 1oy e

indya = indya - indyw  mod (p — 1).
. Na e€etdoete av 1 tooduvopio

z? =23 mod 5231,
€yel MNooeg. Aiveton 6Tt 0 aprdude 5231 elvon TeHTOC.

Koy Emituyfa



